
 Протокол
№ 

гр. София,    25.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 
в публично заседание на 25.04.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова
ЧЛЕНОВЕ:    Атанас Николов

Вената Кабурова

 
 
при  участието  на  секретаря  Станислава  Данаилова  и  при  участието  на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 2628 по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 11,29 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ „БОМАР СПЕД ТРАНС“ ЕООД – редовно призовано, представлява се от АДВ. А., с 
пълномощно от днес. 
ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ОБЛАСТЕН ОТДЕЛ „АВТОМОБИЛНА АДМИНИСТРАЦИЯ“ – С. 
– редовно призован, не изпраща процесуален представител.
СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от прокурор Д..

АДВ. А. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ. А.: Поддържам касационната жалба от името на довереното си дружество. Представям и 
моля да приемете като писмено доказателство по делото копие на свидетелството за управление 
на  МПС,  от  което  е  видно,  че  лицето,  което  е  управлявало  превозното  средство  е  водач  с 
необходимите категории. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. 
ПРОКУРОРЪТ: Не възразявам да  се  приеме,  макар че  би следвало за  тези категории да има 
отделен нарочен документ. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ по отношение на представения заверен препис от свидетелство за управление на МПС 
ОПРЕДЕЛИ:



ПРИЕМА и ПРИОБЩАВА същото към материалите по делото.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО
АДВ. А.: Моля за Вашето решение, с което да отмените въззивното решение. Считам, че същото е 
постановено  в  нарушение  на  материалния  закон.  Подробни  съображения  съм  изложила  в 
касационната жалба, които изцяло поддържам. Моля за Вашето решение, с което да отмените и 
обжалваното НП. Представям списък и моля да ми бъдат присъдени разноски. 
ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, съответно 
намирам за правилно и законосъобразно постановеното и оспорено въззивно съдебно решение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,31    часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


